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令和５年２月10日　

　保護者　様

一宮市立開明小学校長　　

纐纈　尚良　

令和４年度「よりよい開明小学校をめざして」の結果について（お知らせ）

　春寒の候　保護者の皆様方には、ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。さて、過日実施さ
せていただきましたアンケート「よりよい開明小学校をめざして」にご協力いただき、誠にありがと
うございました。その結果が下記のようにまとまりましたので、ご報告させていただきます。今後と
も学校運営について、ご理解ご協力を賜りますようよろしくお願いいたします。

記

学校からの便りには、よく目を通してい
ますか。

学校からの便りの内容は、適切であると
思いますか。

学校のホームページをよく見ています
か。

授業参観、学校行事、PTＡ活動には、
よく参加していますか。

お子様は、元気に学校へ通っています
か。
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お子様は、自分の学級が楽しいと言って
いますか。

お子様は、授業がわかりやすいと言って
いますか。

先生は、お子様のことをよく理解してく
れていますか。

困ったことや相談事があるとき、先生に
気軽に相談できますか。

お子様は、家庭学習の習慣が身について
いますか。

お子様は、あいさつができていますか。

お子様は、社会生活のルールやマナーを
身につけていますか。

本校の子どもたちは、あいさつや言葉づ
かいがよいと思いますか。

本校の子どもたちは、社会のルールやマナー
を守って生活していると思いますか。

学校の教育活動に、保護者の意見が生か
されていると思いますか。
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◎今後の取り組みについて

学校は、校内の環境美化に積極的に取り
組んでいると思いますか。

運動会や授業参観など、学校は来校しや
すい雰囲気ですか。

教職員は、礼儀正しく親切ですか。 学校の施設・設備は安全で、 よく管理
されていると思いますか。

　１「便りにはよく目を通している」のＡ・Ｂは9３％（昨年度比４％減）、２「便りの内容は
適切である」のＡ・Ｂは9８％（昨年度比1％減）の評価をいただきました。また、３「ホーム
ページをよく見ている」のＡ・Ｂは５７％（昨年度比３％減）の評価をいただきました。今後と
も、各種便りやホームページの内容・更新につきましては、さらに高い評価がいただけるよう
に、そして児童の学校生活の様子をはやめにお伝えできるよう、内容の充実を図っていきます。
積極的にご覧いただきますようにお願いいたします。

　４「授業参観・学校行事・ＰＴＡ活動によく参加している」のＡ・Ｂは9６％（昨年度比1％
増）の評価をいただきました。今年度も、コロナ禍により、3年前までのような形での公開をす
ることが難しく、中止や変更により、保護者の方にはご負担をおかけしました。そのような中
で、多くの皆様のご来校に感謝しています。皆様のご来校、そして、授業参観や行事等への参加
は、児童の大きな励みになっています。今後も、児童の努力・活躍を大いに褒め、ご家庭での話
題にしていただけたらと思います。
　本年度は、3年間にわたって続いているコロナ禍により、6月の「なえやさん」や2月の「大な
わとび大会」は廃止となり、1月の「たてわりまつり」の公開が中止となりました。来年度も、
今年度同様に、行事や学校公開について、突発的な変更があることも考えられます。行事や公開
のあり方については常に検討を重ね、よりよい形での開催ができるよう、今後も臨機応変に対応
をしていきたいと思います。よろしくお願いいたします。

　５「元気に学校へ通っている」のＡ・Ｂは9７％（昨年度比３％増）、６「学級が楽しい」の
Ａ・Ｂは９４％（昨年度比４％増）の評価をいただきました。今後も、児童にとって「通いたく
なる学校」づくりを目指していきます。今年度も、子どもたちにとって制約も多く、様々な行事
や活動ができない状況でした。そのような中であっても、子どもたちが楽しく学校に通えている
ことを大変うれしく思います。
　本校の特色のひとつである「たてわり活動」の取り組みは大きな評価をいただいています。縦
と横のつながりが深まっていくよう、今後も工夫を重ねていきたいと思います。
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　７「授業がわかりやすいと言っている」のＡ・Ｂは９１％（昨年度比１％増）、１０「家庭学
習の習慣が身についている」のＡ・Ｂは7３％（昨年度比３％減）の評価をいただきました。学
力向上に向けて、今後も、基礎・基本の徹底を大切にし、「わかる・できる・身につく授業づく
り」を推進していきます。また、学習マナーも意識させ、学習に取り組む姿勢の向上を目指して
いきます。家庭学習の習慣につきましても、さらに高まるよう、学校と家庭の連携をさらに図っ
ていければと思います。
　教科書や資料集などの持ち帰りについても、児童の身体的な負担が軽減できるように、配慮を
していきます。

　８「先生はお子様のことをよく理解している」のＡ・Ｂは9１％（昨年度比１％増）、９
「困ったことや相談事があるとき、先生に気軽に相談できる」のＡ・Ｂは8６％（昨年度比３％
増）の評価をいただきました.。今後もさらなる児童理解に努め、児童との信頼関係をより強め、
気軽に相談できるような人間関係を構築していきたいと思います。

　１１の「お子様は、あいさつができている」のＡ・Ｂは8４％（昨年度比１％増）、１３「本
校の児童は、あいさつや言葉づかいがよい」のＡ・Ｂは7６％（昨年度比１％減）、１２「お子
様は、社会生活のルールやマナーを身につけている」のＡ・Ｂは９０％（昨年度比３％増）・１
４「本校の児童は、社会生活のルールやマナーを守って生活している」のＡ・Ｂは８７％（昨年
度比３％減）の評価をいただきました。あいさつについては、地域の方からも、「子どもたち
は、気持ちのよいあいさつをしている」というご意見がある一方、「目をそらしてしまい、ほと
んどあいさつをしない」というご意見もあり、今後も、あいさつ指導は重点課題としていきま
す。また、ルールやマナーについては、今年度も高い評価となっています。家庭や地域の協力が
あってこそです。ありがとうございます。学期ごとの「尾西第三中学校連区あいさつ運動」は、
学校・家庭・地域と連携した取り組みとして定着しています。また、今年度も、中学生が小学校
へ出向いての取り組みを行っており、今後も意識の高揚を図っていきます。
　また、登下校マナーを心配するご意見もいただきました。常に安全な登下校を第一に考え、学
校においても意識が高まる指導を継続して行っていくとともに、家庭との連携を一層図り、安全
意識を高めていきたいと思います。

　１５「保護者の意見が生かされている」のＡ・Ｂは8２％（昨年度比２％減）、１７「運動会
や授業参観など、学校は来校しやすい雰囲気」のＡ・Ｂは9６％（昨年度比１％減）の評価をい
ただきました。今年度も昨年度に続いて制約が多く、保護者の来校する機会もかなり減ってしま
いましたが、今後も児童の活躍の場を大切にし、保護者の皆様にとって「通わせたくなる学校」
づくりを推進していきます。
　コロナ禍において、今年１年、学校において、様々な対策を行っていますが、保護者の皆様か
ら貴重なご意見もいただきました。よいところはこれからも継続しつつ、常に改善の意識をも
ち、よりよい学校づくりを目指していきたいと思います。

　１６「校内の環境美化に積極的に取り組んでいる」のＡ・Ｂは9３％（昨年度比１％減）、
１９「施設・設備は安全で管理されている」のＡ・Ｂは91％（昨年度比増減０）の評価をいた
だきました。環境面、安全面につきましては、常に点検等を行い、「安全・安心な学校」づくり
を推進していきます。また、一人1台ずつのChromebook端末が配備され、通年を通して本格的
な使用が始まっています。さらなる活用を図り、よい環境下で授業が行えるよう工夫改善を進め
ていきます。

　１８「教職員は礼儀正しく親切」のＡ・Ｂは97％（昨年度比増減０）の評価をいただきまし
た。今後も教職員としての使命と責任を強く自覚し、さらに信頼される学校づくりを目指してい
きます。今後とも、学校教育活動へのご理解とご協力を、よろしくお願いいたします。
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